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Elnökségi ülés 

ELTE BGGYK HÖK 

2024.11.04.,16:00 

 

Jelenlévők: 10 fő (Balogh Júlia, Csáki Dorottya, Csató Ferenc, Hájos Réka, Karasz 

Júlia, Kiss Kata, Kovács Viktória, Peller Tamara Panka, Sápi Luca, Wiedermann 

Viktória). 

Mandátummal rendelkezők: 8 fő  

Az Ellenőrző Bizottság képviseletében: Csató Ferenc és Sápi Luca  

Az Ellenőrző Bizottság megállapította, hogy az ülés határozatképes.  

Jegyzőkönyvvezető: Sápi Luca  

Az elnök, Kovács Viktória 16 óra 9 perckor megnyitja az elnökségi ülést.  

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok: 

1. Ötletelés a kari dolgozók Szakszervezetével közösen szervezendő fórum kapcsán 

2. Aktualitások  

3. Egyebek  

1. Ötletelés a kari dolgozók Szakszervezetével közösen szervezendő fórum 

kapcsán 

Kovács Viktória (HÖK elnök) beszámol az október 21-én megtartott 

Szakszervezettel való megbeszélésről a jelen nem lévő HÖK tisztségviselőknek. A 

megbeszélés eredménye, egy beszélgetős fórum megszervezése lett, amely nyitott 
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lenne a Szakszervezet tagjai, a kari vezetőség, a hallgatói önkormányzat és a 

hallgatók számára is. A dátum kijelölése még folyamatban van. 

2. Aktualitások  

Kovács Viktória (HÖK elnök) megkérdezi Wiedermann Viktóriát 

(Esélyegyenlőségi referens) a Sütivásáron összegyűlt összeg átadásáról, amely 

még folyamatban van. A tavaszi Kari Turi rendezvényről maradt ruhákat, szeretné egy 

civil szervezetnek adományozni. 

Kovács Viktória (HÖK elnök) megkéri Karasz Júliát (Kommunikációs bizottsági 

elnök) hogy töltse fel a weboldalra a hiányzó jegyzőkönyveket és határozatokat. 

Kovács Viktória (HÖK elnök) a jövőben több, minimum havi két elnökségi ülést 

szeretne tartani a hatékony munkaszervezés, csapatmunka és csapatkohézió 

elősegítéséért. 

Kovács Viktória (HÖK elnök) szeretne egy irodatakarítást és leltárt tartani az alakuló 

Küldöttgyűlést követően. 

Kovács Viktória (HÖK elnök) megkérdezi az Elnökség tagjait az újra indulásukról, 

illetve arról hogy tudnak-e olyan hallgatóról, aki szeretne pályázni a tisztségek 

valamelyikére.  

Kovács Viktória (HÖK elnök) felveti a gólyatábor szervezőválogatásának 

fontosságát. 
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Kovács Viktória (HÖK elnök) az alakuló Küldöttgyűlés után szeretne egy csapatépítő 

programot és egy fotózást is véghez vinni a HÖK tisztségviselőkkel. 

Csató Ferenc (Ellenőrző bizottsági elnök) beszámol a választások aktuális 

helyzetéről, a jelenlévők megvitatják hogyan lehetne a hallgatótársakat motiválni, 

aktivizálni a szavazásra. 

3. Egyebek  

Kovács Viktória (HÖK elnök) megkéri Karasz Júliát (Kommunikációs bizottsági 

elnök) és Csáki Dorottyát (Rendezvényszervező bizottsági elnök), hogy 

számoljanak be közösen az EHÖK gazdasági ülés történéseiről. Mindkettejük 

információgazdagnak és igen hasznosnak írja le az ülésen elhangzott oktatást, ami a 

szervezet által használt pénzügyi szoftver használatába kalauzolta a jelenlévő 

tisztségviselőket. 

Kovács Viktória (HÖK elnök) beszámol a folyamatban lévő Gólyatáborral 

kapcsolatos gazdasági, elszámolási ügyekről. 

Wiedermann Viktória (Esélyegyenlőségi referens) beszámol arról, hogy az EHÖK 

irodában lehetősége nyílik megismerni az új, publikálás előtt álló Neptun felületet, 

amihez minél hamarabb igyekszik kidolgozni egy segédanyagot a kari 

hallgatótársaknak. 

Karasz Júlia (Kommunikációs bizottsági elnök) beszámol a Pécsen rendezett 

HÖOK Közgyűlésről, amin Hájos Réka (Seniorkoordinátor) és Peller Tamara Panka 
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(Szociális bizottsági elnök) képviselte az ELTE Bárczi HÖK-öt. Jó lehetőségnek 

tartották a programot a kapcsolati tőke építése és a szervezetirányítási ismeretek 

elsajátítása tekintetében. 

Az elnök, Kovács Viktória 17 óra 53 perckor lezárja az ülést.  

Budapest, 2024. november 11. 

 

 

Kovács Viktória  P. H.  Csató Ferenc  

HÖK elnök  Ellenőrző bizottsági elnök  

 Sápi Luca 

 Jegyzőkönyvvezető 
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